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CONSTRUCCIÓ  

COS BASE AMB PINÇA DE PIT 

 
 

              LÍNEA ESQUADRADA 
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CONSTRUCCIÓ COS BASE AMB PINÇA DE PIT 
 

 

 
 

1/2 DEL PIT = 48CM 
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          LÍNIA ALÇADA PIT DAVANT 
 

 

          
 
 

 

 

 LÍNIA DE CINTURA 
 

 

                            1/2 DE LA cintura + 1CM = 48/2 + 1CM = 25 
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CONSTRUCCIÓ  
COS BASE AMB PINÇA DE PIT 

 

 

 

 
 

 

 

 

 1/2 DEL PIT = 48CM 
 

 

      1/2 DE LA LÍNEA + 1CM = 48/2 + 1CM = 25cm 
  

 AMPLE ESPATLLES         
 
 A. ESCOT DAVANT 

  AMPLE ESPATLLES 

 

                                                                                                                                                                                                                                                  
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 1/4 DE PIT + 1CM                1/4 DE PIT - 1CM 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                        1/4 DE CINTURA+3+1cm.        1/4 DE CINTURA+3-1cM 
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